
ZŠ Ivana Sekaniny v Ostravě – Porubě slaví 50 let od svého vzniku, 

v té souvislosti jsme objevili člověka, po kterém se naše škola i ulice 

možná jmenuje. Představujeme vám Ivana Sekaninu. 

 

 

 

 

Pane Sekanino, víte o tom, že je v Ostravě - Porubě ulice s Vaším 

jménem a základní škola pojmenovaná po Vás?  Anebo to není po 

Vás? 

 

Chacha, tuhle otázku dostávám poměrně často. Ulice Ivana 

Sekaniny po mě pojmenovaná není, je to jen shoda jména a 

příjmení. Ale řeknu Vám, špatné by to nebylo, mít svoji ulici a 

školu  . 

 



A jste tedy nějak v příbuzenském kontaktu s Ivanem Sekaninou, 

českým novinářem, který zahynul během 2. světové války? 

 

Ne, nejsem. Ale s příběhem tohoto novináře a jeho rodiny jsem 

se seznámil, celkem samozřejmě mě to zajímalo. 

 

 

Můžete nám prozradit něco o Vás? Kde pracujete a žijete a jaký 

vztah máte k Ostravě? 

V Ostravě bydlím třicet let a vztah k ní mám kladný, i když občas 

i kritický.  Po dokončení VŠ jsem velmi dlouhou dobu pracoval 

jako novinář, přesněji jako rozhlasový redaktor a moderátor. 

Momentálně podnikám a také jsem před deseti roky založil 

Spolek Počteníčko. Je to nezisková organizace, která se zabývá 

rozvojem mezigeneračních vztahů, dobrovolnictvím a také 

ochranou životního prostředí 

 

Pokud znáte naši školu, přijal byste pozvání na nějakou zajímavou 

besedu anebo setkání s našimi žáky? 

Pokud by mě nějaká třída pozvala, přišel bych. Proč ne? Záleží, 

 o čem bychom si povídali. Jestli bych byl pro žáky zajímavý. 

Například máme projekty, do kterých zapojujeme studenty a 

nově také žáky. Jde o projekt Mezičasy (pomáháme babičkám a 

dědečkům v domovech seniorů) a rovněž o projekt Student 

v lese, při kterém sázíme stromy v Beskydech, zakládáme motýlí 

louky a uklízíme černé skládky v Ostravě.  

 

A co byste na závěr popřál naší škole, žákům a učitelům k letošnímu 

krásnému jubileu vzniku? 

 



Popřál bych to, co se k takovému kulatému jubileu přeje. Jen to 

nejlepší do další padesátky. Všem určitě zdraví, štěstí a co 

nejvíce pohody.  Každý den důvod k úsměvu! 

A také přeji, abyste na svou školu rádi vzpomínali a byli na ni 

hrdí!! 

 

Děkujeme za rozhovor. 

 

 

 

                  

                   


